

**Matematikai Intézet intézeti tanács határozatok 2020. január 1-től-2020.november 26-ig.**

	<i>Ülés időpontja</i>	<i>Döntés</i>
	<b>2020.01.23-ai ülés</b>	
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> az Algebra és Számelmélet Tanszékhez kiírt adjunktusi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálásra az alábbi bírálóbizottságot jelöli ki:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Szőnyi Tamás (elnök)</li> <li>- tagok: Hermann Péter, Nagy Gábor (BME)</li> </ul> <p style="text-align: right;">A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
	<b>2020.02.26-ai ülés</b>	
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>18 igen, 0 nem szavazattal Somlai Gábor határozatlan idejű adjunktusi kinevezését támogatta</b> az Algebra és Számelmélet Tanszékhez.</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>1 igen, 15 nem, 2 érvénytelen szavazattal Gyenge Ádám adjunktusi kinevezését NEM támogatta</b> az Algebra és Számelmélet Tanszékhez.</p> <p style="text-align: right;">A szavazásban 18 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> az Algebra és Számelmélet Tanszékhez kiírt docensi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálására a következő bírálóbizottságot jelöli ki: Sziklai Péter (elnök), tagok: Ágoston István, Ivanyos Gábor (külsős).</p> <p style="text-align: right;">A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag javasolja Verhóczki Lászlónak, a Geometriai Tanszék egyetemi docensének Apáczai Csere János-díjra történő felterjesztését.</p> <p style="text-align: right;">A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> elfogadta a jelen emlékeztető 1. számú melléklete alapján <u>az intézetigazgató pályázati</u> felhívás szövegét.</p> <p style="text-align: right;">A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> elfogadta a jelen emlékeztető 2. számú melléklete alapján <u>a Geometriai Tanszék tanszékvezetői pályázati</u> felhívás szövegét.</p> <p style="text-align: right;">A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
	<b>2020.03.19-ei ülés</b>	
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal megállapította</b>, hogy <b>Gyenge Ádámnak</b> az Algebra és Számelmélet Tanszékhez benyújtott egyetemi docensi pályázata habilitáció hiányában</p>

		<p><b>nem felel meg</b> a pályázati kiírásban meghatározottaknak.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem, szavazattal Frenkel Péter egyetemi docensi kinevezését támogatja</b> az Algebra és Számelmélet Tanszékhez.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag javasolja <b>Faragó István egyetemi tanár</b> <u>Professzor Emeritusi</u> címre történő felterjesztését.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag javasolja <b>Szűcs András egyetemi tanár</b> <u>Professzor Emeritusi</u> címre történő felterjesztését.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag javasolja <b>Faragó István egyetemi tanár</b> Eötvös Loránd Tudományegyetem <u>Emlékérme</u> kitüntetésre történő felterjesztését.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>16 igen, 1 nem szavazattal</b> javasolja <b>Szűcs András egyetemi tanár</b> Eötvös Loránd Tudományegyetem <u>Emlékérme</u> kitüntetésre történő felterjesztését.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag megerősíti és javasolja <b>Daróczy-Kiss Endre ügyvivő-szakértő, intézeti mérnök</b> <u>Pro Universitate</u> Emlékérem ezüst fokozatra történő jelölését.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag javasolja <b>Balogh Lászlóné ügyintéző</b> <u>Trefort Emléklappal</u> történő kitüntetését.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag elfogadta a 2019-2020. tanév tavaszi félévére vonatkozó záróvizsga-és felvételi bizottságokat a jelen emlékeztető 1. számú mellékletében foglaltak szerint.</p>

		<p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> egyhangúlag elfogadta a Matematika Bsc (2. számú melléklet), az Alkalmazott Matematikus Mesterszak (3.számú melléklet), valamint a Matematikus mesterszak (4.számú melléklet) magyar és angol nyelvű képzéstervének módosításait a jelen emlékeztető csatolt mellékletei alapján.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>17 igen, 0 nem szavazattal</b> támogatja az alap- és mesterszakos oktatást érintő közös (ELTE TTK) kari szabályokra és irányelvekre vonatkozó előterjesztést.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
	<b>2020.06.04.</b>	
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>21 igen, 0 nem szavazattal</b> támogatta Kovács Ágnes határozatlan idejű mesteroktatói kinevezését lehetőség szerint már 2020. július 1-től a Valószínűségelméleti és Statisztika Tanszékhez.</p> <p>A szavazásban 21 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>21 igen, 0 nem szavazattal</b> támogatta Nagy Noémi határozott idejű, részfoglalkozású adjunktusi kinevezését, 2020. 09. 01-től – 2021.08.31.-ig, az Alkalmazott Analízis és Számításmatematikai Tanszéken</p> <p>A szavazásban 21 fő vett részt.</p>
		<p>Az Intézeti Tanács egyhangúlag – <b>21 igen, 0 nem szavazattal</b> - elfogadta, hogy kéri a 2020. márciusban elfogadott, matematika alapszakos tantervre vonatkozó változtatások közül a kötelezően választott tárgyakra vonatkozó rész bevezetését már a 2020 szeptembertől induló specializációknál. Indoklás: a közös elsőéves képzés nem változott, így a most a másodévet kezdő diákoknál már működhet ez a számukra kedvező változás.</p> <p>A szavazásban 21 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>21 igen, 0 nem szavazattal</b> támogatta az angol nyelvű alkalmazott matematikus és matematikus Msc képzések tanterveinek módosítását (technikai átvezetéseket) a jelen emlékeztető 1. számú és 2. számú mellékletei alapján.</p> <p>A szavazásban 21 fő vett részt.</p>
		- Hkr módosítás

	<p>A Matematikai Intézet megvitatta a HKR módosítási javaslatot. Egyetlen pontnál bontakozott ki vita, ez a 4.§ javasolt változtatása, aminek véleményünk szerint is csak a vizsgaidőszakra vonatkozó 70.§ módosításával együtt van értelme.</p> <p>A koncepciót többen vitatták azzal az érveléssel, hogy így egy szellemet engedünk ki a palackból, és a lehetőséget látva a hallgatók nem is tesznek meg mindent a vizsgaidőszakban történő teljesítés érdekében.</p> <p>Az intézeti tanács <b>10 igen, 11 tartózkodással nem támogatta</b> ezt a módosítást.</p> <p>De ha mégis megvalósulna, akkor nagyon gondosan kell a részleteket kidolgozni, az alábbi elvek mentén:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Csak vizsgakurzus-vizsgát lehessen letenni a vizsgaidőszakon kívül</li> <li>2. A legjobb lenne a regisztrációs héten lebonyolítani, hogy az érintett hallgatók ne kezdjék a következő félévet is lemaradással</li> <li>3. Visszont ebben az esetben nem reális, hogy két héttel előbb meg kelljen hirdetni, javasoljuk ezt egy hétre csökkenteni</li> <li>4. Ne legyen mód arra, hogy sikertelen vizsga esetén a hallgató leadja a vizsgakurzust, ezzel meg nem történtté téve a bukást</li> </ol> <p>Fentiekben felsorolt, a HKR módosítására vonatkozó intézeti irányelveket és a többi HKR módosítási javaslatot <b>21 igen, 0 nem szavazattal támogatta</b> a Matematikai Intézet Tanácsa.</p> <p style="text-align: right;">A szavazásokban 21 fő vett részt.</p>
	<b>2020.07.16-ai ülés</b>
	<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>13 igen, 0 nem szavazattal</b> úgy döntött, hogy a Matematikai Intézet Ügyrendjéből a 4 § (1) pont "legfeljebb három éves időtartamra" rész, amely az intézetigazgatói megbízátság időtartamra vonatkozik, kerüljön törlésre.</p> <p style="text-align: right;">A szavazásban 13 fő vett részt.</p>
	<b>2020.09.03-ai ülés</b>
	<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy a Matematikai Intézet igazgatójának, Simon Péter egyetemi tanárnak a 2017. augusztus 1. – 2020. január 31. közötti időszakra vonatkozó, vezetői tevékenységéről szóló beszámolóját a beszámoló tartalma alapján <b>15 igen, 0 nem szavazott</b> szavazattal elfogadja (jelen</p>

		emlékeztető 1. sz. melléklete).  A szavazásban 15 fő vett részt
		A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy a Geometriai Tanszék vezetőjének, Csikós Balázs habil. egyetemi docensnek a 2017. augusztus 1. – 2020. január 31. közötti időszakra vonatkozó tanszékvezetői beszámolóját a beszámoló tartalma és a tanszék munkatársainak véleményét figyelembevételével <b>14 igen, 0 nem</b> szavazattal elfogadja (jelen emlékeztető 2. sz. melléklete). 1 fő nem szavazott.  A szavazásban 15 fő vett részt
		A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy a nem vezetői kategóriában Naszódi Márton habil. egyetemi docent jelöli a Szenátusba 16 igen, 0 nem szavazattal.  A szavazásban 16 fő vett részt.
		A Matematikai Intézet intézeti tanácsa úgy döntött, hogy a Matematikai Intézet Analízis Tanszékéhez kiírandó egyetemi tanári pályázat szövegét az alábbiak szerint 16 igen, 0 nem szavazattal jóváhagyja:
		A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy a matematikus Msc képzés új szakfelelősi Szőnyi Tamás egyetemi tanárt javasolja 16 igen, 0 nem szavazattal.  A szavazásban 16 fő vett részt
	<b>2020. 10.08-ai ülés</b>	
		A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy Csikós Balázs tanszékvezetői kinevezését a Geometriai Tanszékhez <b>16 igen, 0 nem szavazattal támogatja.</b>  A szavazásban 16 fő vett részt
		A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, <b>15 igen, 0 nem szavazattal támogatja</b> Székely Péter részfoglalkozású mesteroktatói kinevezését a Matematikatanítási és Módszertani Központba 2020. november 1-től – 2021. október 31-ig.  A szavazásban 15 fő vett részt.
		A Matematikai Intézet intézeti tanácsa úgy döntött, hogy a Matematikai Intézet Valószínűségelméleti és Statisztika tanszékéhez kiírandó egyetemi tanári pályázat szövegét az alábbiak szerint <b>15 igen, 0 nem szavazattal jóváhagyja:</b>

		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa <b>15 igen, 0 nem szavazattal</b> a jelen emlékeztető 1. számú mellékletében foglaltak alapján jóváhagyja a 2020-2021-es tanév őszi félévének záróvizsga bizottságait.</p> <p>A szavazásban 15 fő vett rész</p>
	<b>2020.október 22-ei ülés</b>	
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy 12 igen 5 nem szavazattal javasolja Csikós Balázs szervezési intézetigazgató-helyettesi megbízását.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt</p> <p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy 8 igen, 8 nem szavazattal javasolja Sziklai Péter szervezési intézetigazgató-helyettesi megbízását.</p> <p>A szavazásban 16 fő vett részt</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, 17 igen, 0 nem szavazattal támogatja Keszegh Balázs részfoglalkozású tudományos főmunkatársi kinevezésének meghosszabbítását a Számítógéptudományi Tanszékhez 2021.02.01-től - 2022.01.31-ig, pályázati forrás terhére.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, 17 igen, 0 nem szavazattal támogatja Borbély József részfoglalkozású adjunktus alkalmazásának meghosszabbítását a Valószínűségelméleti és Statisztika Tanszékhez</p> <p>2021.01.01-től - 2021.06.30-ig.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, 16 igen, 0 nem szavazattal támogatja Naszódi Márton habil egyetemi docens szenátusi tagnak történő jelölését 2021.01.01-től, vezetői megbízatással nem rendelkező oktató/kutatóként.</p> <p>A szavazásban 16 fő vett részt.</p>

		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa úgy döntött, 17 igen, 0 nem szavazattal támogatja az Adatelemző matematikus és gépi tanulás szakember szakirányú továbbképzési szak indítását a jelen emlékeztető 1. számú melléklete alapján.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
		<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa úgy döntött, 17 igen, 0 nem szavazattal jóváhagyja a Záróvizsga bizottságok 2020/2021 őszi félévének bizottságait a jelen emlékeztető 2. számú melléklete alapján.</p> <p>A szavazásban 17 fő vett részt.</p>
	<b>2020.november 26.</b>	<p>A Matematikai Intézet intézeti tanácsa titkos szavazással úgy döntött, hogy 18 igen 0 nem szavazattal támogatja Elekes Márton határozatlan idejű egyetemi tanári kinevezését az ELTE TTK Matematikai Intézet Analízis Tanszékéhez.</p> <p>A szavazásban 18 fő vett részt (1 fő rendszerhiba miatt nem tudott szavazni)</p>
		<p>Több kérdés nem volt. Az Intézeti Tanács a Bsc reformbizottság összetételét az alábbiak szerint 18 igen, 0 nem, 1 tartózkodással elfogadta:</p> <p>Elnök: Keleti Tamás</p> <p>Titkár: Zábrádi Gergely</p> <p>Tagok:</p> <p>Backhausz Ágnes</p> <p>Csapodi Csaba</p> <p>Fekete Imre</p> <p>Király Tamás</p> <p>Szeghy Dávid</p> <p>Sziklai Péter</p> <p>A szavazásban 19 fő vett részt</p>
